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مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

استیلی سرمایه نیست؟
حمید استیلی در نامه‌ای بلندبالا اعلام کرد دیگر نمی‌تواند 

در باشگاه پرسپولیس فعالیت کند.
استیلی از کم‌حاشیه‌های ورزش است. سال 68 در پاس برای 
خود اسمی دست و پا کرد، 4 سال بعد به پرسپولیس رفت و 
بعد از بازی در بهمن و 3 سال بازی در خارج از ایران دوباره 
به پرسپولیس برگشت و با این تیم از فوتبال خداحافظی 
کرد. در تمام این مدت و همه 82 بازی ملی‌اش، هیچ‌گاه 
حاشیه‌ای از او ندیدیم. حتی گل معروفش در جام جهانی 
او را به وادی سوپرمن بازی در این فوتبال نکشاند. او همواره 
حمید استیلی بود. مردی که حد و حدود خود را می‌شناسد، 

رفتارهای نامتعارف ندارد و البته بسیار بامعرفت است.
حمید استیلی تجربه‌های فنی بسیار بالایی دارد که او را در 
زمره ممتازهای این فوتبال قرار می‌دهد. عنصری که ترجیح 

می‌دهد با شایستگی‌هایش به جایگاهی برسد نه با فریاد.
صدای اعتراض حمید استیلی با همه تعاریفی که از 
شخصیتش داشتیم، بلند شده است. او دیروز در بیانیه‌ای 
از باشگاه پرسپولیس کنار کشید تا همه متوجه شوند کارد 
به استخوان »بچه بامعرفت و بی‌سروصدای فوتبال ما« 

رسیده است.
او را احتمالاً از تمام تصمیم‌های مدیریت و حتی فنی دور نگه 
داشتند تا او مجبور به رفتن شود. این قبیل برخوردها را در 
فوتبالمان زیاد دیده‌ایم؛ اما غیرقابل هضم است که حتی با 
استیلی هم این‌گونه برخورد شود. مگر چند نفر مثل او در 
این فوتبال داریم؟ چرا او نباید در دایره تصمیم‌سازی‌های 
مدیریتی و فنی باشد؟ اگر او در مورد بازیکن، کادرفنی، کیفیت 
کار تیم و همه اعضای کادر در حوزه فنی حرف نزند، کدام 
شخص معتبری یافت می‌شود که در این موارد تصمیم بگیرد؟
حمید استیلی آنقدر پخته، باتجربه و صبور هست که بماند و 
همه نامهربانی‌ها را به جان بخرد؛ اما چرا از دل‌شکسته‌کردن 

سرمایه‌ها خسته نمی‌شویم؟

چشمی قراردادش را تمدید کرد
ــتقلال  ــگاه اس ــرانجام قراردادش را با باش ــمی س روزبه چش
تمدید کرد. چشمی که مدتی به دلیل عدم توافق با مدیران 
استقلال راضی به عقد قرارداد با این باشگاه نشده بود، شب 
ــتقلال حاضر شد و قراردادش  ــته در محل باشگاه اس گذش
ــمی  ــک فصل دیگر تمدید کرد. به این ترتیب چش ــرای ی را ب
ــتقلال خواهد بود و در ترکیب آبی‌ها  همچنان بازیکن اس

دیده خواهد شد.

نعمتی شاگرد تارتار شد
ــپولیس و تراکتور که  ــیامک نعمتی بازیکن سابق پرس س
فصل گذشته در نساجی حضور داشت، با باشگاه گل‌گهر 
سیرجان به توافق رسید.این بازیکن بعد از مذاکراتی که 
با مدیران گل‌گهر داشت در نهایت با این باشگاه به توافق 
دست یافت. هر چند گل‌گهر هنوز از این خرید رونمایی 
نکرده است، ولی نعمتی در تمرینات این تیم حضور دارد 
و فصل آینده پیراهن تیم سیرجانی را بر تن خواهد کرد. 

قرارداد این بازیکن با گل‌گهر دو ساله است.

معاوضه فلاح و گودرزی 
ــت  ــاپینتو نیس ــامان فلاح مورد توجه س ــل اینکه س ــه دلی ب
ــن بازیکن با  ــرح معاوضه ای ــتقلال ط ــگاه اس ــئولان باش مس
ــد را دادند که  ــپاهان بازی می‌کن ــودرزی که در س ــین گ حس
ــگاه اصفهانی قرار گرفت تا این تبادل به  مورد موافقت باش
ــته به‌صورت قرضی از  ــد. فلاح فصل گذش مرحله اجرا برس
ــین گودرزی نیز که از  ــتقلال به ملوان انزلی رفت و حس اس
شمس‌آذر به سپاهان آمده بود برای این تیم بازی کرد. حالا 
باید دید دو باشگاه از این معاوضه سود خواهند برد یا خیر؟!

شهر میزبان جام جهانی انصراف داد!
شهر مالاگای اسپانیا که میزبان چند بازی از جام جهانی 
2030 بود، کناره‌گیری خود را اعلام کرد. شهردار مالاگا، 
فرانسیسکو دلا توره، در کنفرانسی مطبوعاتی اعلام 
کرد که ورزشگاه لاروسالدا در رقابت‌های جام جهانی 
2030 که به میزبانی اسپانیا، پرتغال و مراکش برگزار 
می‌شود، حضور نخواهد داشت. والنسیا به‌عنوان 
جایگزین احتمالی مطرح شده است. دلا توره اظهار 
داشت که تصمیم انصراف، تصمیمی مسئولانه بوده و 
مشکلات مربوط به بازسازی ورزشگاه و تأثیر منفی آن بر 
تیم مالاگا و هوادارانش، دلیل اصلی این تصمیم است.  
او تأکید کرد: »بین جام جهانی و باشگاه، ما باشگاه را 
انتخاب می‌کنیم.« این تصمیم پس از نشستی با حضور 
کریستوبال اورتگا، معاون شورای استان، کارلوس 
گارسیا، نماینده فرهنگ و ورزش دولت منطقه‌ای 
آندلس، خوزه ماریا مونیوس، مدیر قضایی مالاگا و 
نمایندگان گروه‌های هواداری به رهبری میگل مولینا 
اعلام شد. شهردار مالاگا در ظهر شنبه رسماً انصراف از 
نامزدی را اعلام کرد و گفت: »این تصمیم به نفع اسپانیا 
و مالاگاست.« او توضیح داد که نمی‌خواهند به تیم 
شهر آسیبی برسد، اما به مشکلات مالی اشاره‌ای نکرد.

خبرسرمقاله

پاشازاده: برکناری نکونام اشتباه بود

استقلال با ساپینتو باید به 
شخصیت همیشه برنده برگردد

تمام مسابقات بزرگ دوران حرفه‌ای فغانی

 آخرین درخشش‌های 
افتخار داوری ایران

مخالفت دیرهنگام کایسری با صدور رضایتنامه

کریمی از آبی‌ها دور شد
چشمی قراردادش را تمدید کرد

روزبه آبی‌پوش ماند

شکست موقت درویش در نقل‌وانتقالات

 یک تیم ناقص تقدیم 
به سرمربی پرسپولیس

شروط عجیب مدیران برای پرداخت مطالبات بازیکنان

حرف زور در روز روشن!

حبیبی بازمانده نسل کوچه مردها در بستر بیماری

»بزرگ‌آقای« کشتی

مهدی طارمی استعداد فوق‌العاده‌ای داشت

پانادیچ: پیشنهاد دستیاری 
هاشمیان را رد کردم
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مسابقات پنج وزن نخست رقابت‌های 
کشتی آزاد جوانان قهرمانی آسیا در شهر 
بیشکک قرقیزستان برگزار شد و در پایان 
نمایندگان کشورمان به 2 مدال طا، 
یک مدال نقره و یک مدال برنز دست 
یافتند. برای تیم ایران ابراهیم الهی در 
وزن 70 کیلوگرم و عرفان علیزاده در وزن 
97 کیلوگرم به مدال طا، ابوالفضل 

شمسی‌پور در وزن 79 کیلوگرم به مدال 
نقره و عرشیا حدادی در وزن 57 کیلوگرم 
به مدال برنز دست یافتند. ابراهیم الهی 
برای کسب مدال طا در دیدار فینال آریا 
یوشیدا کشتی‌گیر ایرانی–ژاپنی را شکست 
داد. تنها کشتی‌گیر ایران در روز نخست 
که از جدول مسابقات حذف شد، سجاد 
پیردایه در وزن 65 کیلوگرم بود. شکست 

پیردایه باعث شد تا جایگاه ایران در جدول 
رده‌بندی روز نخست دچار تنزل شود. در 
پایان مسابقات روز نخست در رده‌بندی 
تیمی هند با 100 امتیاز در جایگاه اول قرار 
دارد، ایران با 91 امتیاز دوم است و تیم‌های 
ژاپن، قزاقستان و قرقیزستان به ترتیب با 
83، 58 و 52 امتیاز سوم تا پنجم هستند. 
برگزار  امروز  دوم  وزن  پنج  رقابت‌های 

می‌شود که شاگردان غلامرضا محمدی 
برای رسیدن به عنوان قهرمانی باید تمام 
تاش خود را به کار بگیرند. اگر در پنج وزن 
دوم هم تیم ایران کشتی‌گیری داشته باشد 
که از جدول حذف شود، رسیدن به عنوان 
قهرمانی سخت خواهد بود. کشتی‌گیران 
ایران در روز دوم مسابقات در اوزان 61، 74، 
86، 92 و 125 کیلوگرم به میدان می‌روند.

رقابت‌های کشتی آزاد جوانان قهرمانی آسیا  

4 مدال برای ایران در روز اول

پیشنهاد جالب خیبر به مدیر پرسپولیس
در حالی که حسین بادامکی به‌عنوان سرپرست و مدیر اجرایی در اردوی 
پرسپولیس در ترکیه حضور دارد، پیشنهاد حضور در کادرفنی خیبر 
خرم‌آباد را دریافت کرده است. پرسپولیس این روزها اردوی پیش‌فصل 
خود را در شهر ارزروم ترکیه برگزار می‌کند و حسین بادامکی که طی دو 
سال گذشته به‌عنوان معاون اجرایی باشگاه فعالیت کرده، به‌عنوان 
سرپرست اصلی این اردو در کنار تیم حضور دارد، اما در همین شرایط، 
او پیشنهادی جدی برای تغییر مسیر کاری‌اش دریافت کرده و احتمال 

جدایی او از جمع سرخپوشان وجود دارد.
طبق شنیده‌ها، مهدی رحمتی، سرمربی جدید خیبر خرم‌آباد که 
به‌تازگی هدایت این تیم را در آستانه فصل جدید لیگ برتر برعهده 

گرفته از حسین بادامکی برای پیوستن به کادرفنی خیبر دعوت به 
همکاری کرده است. این پیشنهاد به‌صورت مستقیم از سوی رحمتی 
مطرح شده و با توجه به سابقه همکاری این دو چهره در فوتبال ایران، 
احتمال عملی شدن آن وجود دارد. رحمتی که در آستانه آغاز فصل 
جدید هدایت خیبر خرم‌آباد را برعهده گرفته، باتوجه به برنامه‌های 
خود برای رقابت در دومین فصل لیگ برتری این تیم در تلاش است با 
جذب نیروهای باسابقه و کاربلد، ساختار فنی تیم را تقویت کند. البته 
هنوز باشگاه پرسپولیس و حسین بادامکی به این موضوع واکنشی نشان 
نداده‌اند اما با توجه به حساسیت زمانی، تکلیف نهایی احتمالاً بزودی 

مشخص خواهد شد.

 جویباری: کایسری از ما
 1/2 میلیون دلار می‌خواست

علی نظری جویباری، مدیرعامل باشگاه استقلال 
درباره اینکه چرا انتقال علی کریمی به استقلال 
به بن‌بست خورده، این توضیحات را داد:»باشگاه 
کایسری اسپور برای آزاد کردن علی کریمی از ما 
200 هزار دلار پول می‌خواهد. این  یک میلیون و 
مبلغ مورد قبول ما نیست.« با توجه صحبت‌های 
علی نظری جویباری به نظر می‌رسد بازگشت این 

بازیکن را باید منتفی دانست.

 مسعود شجاعی: برای موفقیت نفت 
باید تلاش کنیم

مسعود شجاعی درباره عقد قرارداد با تیم صنعت نفت 
آبادان گفت: »با افتخار هدایت تیم صنعت‌نفت را 
بر عهده گرفتم، قصد مربیگری در لیگ دسته اول را 
نداشتم ولی وقتی پیشنهاد صنعت‌نفت آبادان داده 
شد همه پیشنهادات را رد کردم تا به فوتبال شهرم 
کمک کنم. مردم این شهر لایق بهترین‌ها هستند 
و باید تیم را به جایگاه خود برگردانیم. این تیم در 
زندگی روزمره مردم آبادان نقش پررنگی دارد و مردم 
با این تیم زندگی می‌کنند. همه تلاش خود را خواهم 
کرد تا تیم موفق شود و در این راه نیاز به حمایت 
داریم. باید همه عوامل شهر به خصوص پالایشگاه 
آبادان از تیم حمایت و با ایجاد زیرساخت‌ها شرایط 

برای صعود تیم را مهیا کنند.«

مصاحبه

رمزگشایی از استعفای مشاوررمزگشایی از استعفای مشاور
نامهربانی‌ها درباره تمدید با عالیشاه و عدم حمایت کافی مدیرعاملنامهربانی‌ها درباره تمدید با عالیشاه و عدم حمایت کافی مدیرعامل

تیتر یک / در روزهایی که می‌بینیم بازیکنان 
و مربیان قراردادهای چند 10 میلیاردی امضا 
می‌کنند، وقتی شما برای تیم‌تان از یک نام 
بزرگ آن هم بدون قرارداد و پرداخت ریالی 
پول استفاده می‌کنید حداقل باید احترامش 
را حفظ کنید. رمزگشایی از بیانیه‌ای که 
حمید استیلی انتشار داد و پیرو آن پایان 
همکاری‌اش با پرسپولیس را اعام کرد کار 
سختی نیست. او صراحتاً گفته که باشگاه 
هیچ حمایتی از او در راستای پیاده کردن 

برنامه‌ها یا مشاوره‌هایش نداشته است.
او یکبار زمانی که به عنوان سرمربی روی 
نیمکت پرسپولیس نشست به اندازه همه 
سال‌های فوتبالش بی‌مهری بی‌انصافانه‌ای 

را تجربه کرد. حالا او آنقدر تجربه دارد که 
دوباره این اتفاق برایش نیفتد. پس وقتی 
سکوت باشگاه را در مقابل هجمه‌های وارد 
شده به خود می‌بیند چاره‌ای جز دفاع و 

رفتن نمی‌بیند.
اصاً بعضی وقت‌ها باید رفت تا نبودت 
احساس شود و قدر بودنت را بدانند. وقتی 
باشگاه در جذب بازیکن هیچ مشورتی با 
کمیته فنی و مشاورش انجام نمی‌دهد چرا 
باید بماند. آن هم در شرایطی که فضای 
مجازی فقط او را سیبل قرار می‌دهند؛ 
چون نه اهل شکایت است نه اهل مصاحبه 
کردن. اما صبر استیلی هم حدی داشت. 
زمانی که ابراهیم کارتال هنوز بین انتخاب 

عالیشاه و امیری مانده بود و در نهایت رأی 
به امیری داد، خیلی‌ها استیلی را باعث این 
اتفاق می‌دانستند در حالی که از درویش 
گرفته تا سایر اعضای تصمیم‌گیرنده در 
باشگاه از همان ابتدا می‌دانستند که استیلی 
تمایل و اصرار زیادی به تمدید قرارداد با امید 

عالیشاه دارد.
حمید استیلی برای رسیدن به جایگاهی 
که در جامعه ورزشی و غیرورزشی دارد 
زحمات زیادی کشیده و به راحتی آن را 
بازیچه دست بعضی‌ها که منافع‌شان با 
حضورش به خطر می‌افتد نخواهد کرد. 
حالا درویش با استعفای او مخالفت کرده 
بدون اینکه اظهارنظری داشته باشد. قطعاً 

اگر او موفق به مجاب کردن استیلی شود 
باید درباره خیلی مسائل و دلخوری‌های او 

شفاف‌سازی کند.

تشکیل تیم »پرسپولیس ب«
یکی از دوستان نزدیک حمید استیلی 
بعد از این اتفاق مدعی شد که برخی 
برنامه‌های او ناتمام ماند. ظاهراً استیلی در 
نظر داشته که تیم دوم یا تیم »پرسپولیس 
ب« را تشکیل دهد تا نه فقط فرصتی 
برای بازیکنان کمتر بازی کرده باشد 
بلکه بازیکنان رده‌های جوانان و امید هم 
شانسی برای رویارویی با ذخیره‌های تیم 

بزرگسال را به دست آورند.
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انتقال  در روزهای اخیر، گمانه‌زنی‌ها درباره 
ابراهیما کوناته، مدافع فرانسوی لیورپول به 
رئال مادرید شدت گرفته است. اگرچه باشگاه 
اسپانیایی در ابتدا برنامه داشت تا این بازیکن 
را در سال ۲۰۲۶ و هم‌زمان با پایان قراردادش 
در آنفیلد جذب کند، اما تحولات جدید ممکن 
است باعث تسریع این انتقال شود. به گزارش 
نشریه مارکا، کوناته به اطلاع مدیران لیورپول 
رسانده که در صورت دریافت پیشنهاد رسمی از 
سوی رئال مادرید، آماده ترک آنفیلد در همین 
تابستان است. این مدافع ۲۵ساله می‌داند که 

لیورپول ترجیح می‌دهد پیش از پایان قراردادش 
از  او همچنین  او درآمدزایی کند.  از فروش 
نگرانی‌های مدیران باشگاه نسبت به وضعیت 
قراردادش آگاه است. پس از دو بار رد شدن 
پیشنهاد تمدید قرارداد از سوی کوناته، این باور 
در داخل باشگاه شکل گرفته که رئال مادرید 
پیشاپیش اقداماتی برای جذب او انجام داده 
است. کوناته هیچ فشاری برای جدایی وارد 
نکرده، اما هم در صحبت‌های درون‌باشگاهی 
با لیورپول و هم در تماس‌های غیررسمی با 
رئال، به‌روشنی اعلام کرده که تصمیمش بر پایه 

مسائل مالی نیست. او تمدید قرارداد با لیورپول 
پیراهن  پوشیدن  رؤیای  که  چرا  کرده،  رد  را 
سفید مادرید را در سر دارد و برای رسیدن به آن 
حتی حاضر است منتظر بماند. در سوی دیگر، 
وضعیت خط دفاعی رئال مادرید نیز پس از 
رقابت‌های جام جهانی باشگاه‌ها دستخوش 
نگرانی‌هایی شده است. با اینکه دین هاوسن، 
مدافع جوان تازه‌وارد، عملکرد امیدوارکننده‌ای 
داشته اما مصدومیت‌ها و اشتباهات فردی برخی 
از مدافعان اصلی باعث شده تا کادر فنی به فکر 

تقویت این منطقه از زمین بیفتد.

جذب آرنولد برای رضایت رئالی‌ها کافی نبود

کوناته در رادار کهکشانی‌ها 
قهرمانی قاطعانه اشویانتک 

در ویمبلدون
ایگا اشویانتک، با برتری قاطع مقابل آمانادا انیسیمووا، 
فاتح رقابت‌های تنیس زنان ویمبلدون شد. تنیس‌باز 
لهستانی در دو ست پیاپی با نتایج مشابه 6-0 حریف 
امریکایی خود را در هم کوبید و آنچنان قدرتمندانه 
عمل کرد که بازی در عرض 57 دقیقه به پایان رسید تا 
یکی از یکطرفه‌ترین فینال‌های تاریخ این رقابت‌ها رقم 
بخورد. ستاره 24 ساله که بخت هشتم قهرمانی مسابقات 
بود مقابل انیسیمووا که اولین فینال در گرنداسلم‌ها را 
تجربه می‌کرد، کاملاً بی‌رحم نشان داد. انیسیمووا در 
نیمه‌نهایی غول تنیس زنان، آرینا سابالنکا را شکست 
داده بود، اما شنبه، روز کاملاً ناامیدکننده‌ای برای او بود 

که حتی نتوانست یک گیم از ۱۲ گیم فینال را بگیرد.
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